

方寸棋盘 巅峰对决

“好运弈棋来”2024体彩民间棋王争霸赛总决赛打响



31名省级棋王亮相开幕式上 中国体彩供图

11月27日,2024中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛总决赛开幕式在江苏省苏州市拉开帷幕。国家体育总局棋牌运动管理中心主任、党委书记朱国平,国家体育总局体育彩票管理中心主任、党委书记张弛等领导嘉宾出席了开幕式。

本次赛事由国家体育总局体育彩票管理中心、国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会联合举办。海选赛事于2024年6月开启,全国31个省(区、市)共计8900余家体彩店参与其中,期间超5万名选手参与,比赛盘数超百万。赛事从乡镇、区县、到地市及省会,覆盖范围广,持续时间长,无论参赛人数还是比赛场次,相较上届赛事均有大幅增长,成为民间象棋爱好者最喜爱的赛

事之一。

结合赛事,全国各地举办了丰富多彩的象棋主题活动,开展象棋大师探店、“快乐操场”象棋课等公益活动,深入社区、街道、学校、企业,带动更多人参与。持续开展团体网络赛和棋社网络赛,这不仅是对棋手个人技艺的考验,更是对团队策略的挑战,在无形中展示出积极向上、团结协作的体育力量。

开幕式上,31名省级棋王亮相舞台,由张弛、朱国平为棋王颁发奖杯和奖状。民间棋王争霸赛的特色在于所有参赛选手均源自民间,是典型的“草根”盛会。各省棋王中既有在棋盘上稳扎稳打的老棋手,也有崭露头角新生代,他们来自各行各业,但对象棋的热爱和追求如出一辙。他们将在充满智慧的方寸棋盘之上,展

巅峰对决。江苏省棋王刘峰作为棋王代表,分享了他与中国体育彩票结缘,以及在赛场上不断突破自我的经历。

值得一提的是,象棋特级大师吕钦也来到开幕式现场,向与会来宾分享了中国象棋文化和他眼中的民间棋王争霸赛。他表示,赛事为成千上万的象棋爱好者构筑了以棋盘为媒介、促进友谊的平台,成功地将民族文化精髓与全民健身紧密联系在一起。

公平精彩的比赛,离不开裁判员们辛勤的工作和公正严格的执裁。中国象棋协会为赛事指派了国家级裁判,确保比赛流程、规则设置、对阵编排、裁判执行等各个环节高水准与严谨性。开幕式上,王邦堃裁判长,代表全体裁判员宣读了誓词。

(据中国体彩网)

中央专项彩票公益金支持中小学生学习校外研学基地、营地项目

近日,教育部官网发布了《关于2024年中央专项彩票公益金中小学生学习校外研学实践项目资金支持基地、营地项目资金支持的公示》(以下简称《公示》)。《公示》显示,2024年,中央专项彩票公益金中小学生学习校外研学实践项目资金拟支持内蒙古阿拉善左旗青少年学生校外活动中心等20个基地、白银市中小学生学习综合实践基地等32个营地(含新增营地)开展校外研学实践活动。

根据财政部、教育部发布的《中央专项彩票公益金中小学生学习校外研学实践项目资金管理办法》,中小学生学习校外研学实践项目(以下简称项目)是指使用中央专项彩票公益金支持“全国中小学生学习校外研学实践教育基地”(以下简称基地)和“全国中小学生学习校外

教育营地”(以下简称营地),开展中小学生学习校外研学实践教育活动,帮助中小学生学习了解国情、开阔眼界、增长知识,提高中小学生的社会责任感、创新精神和实践能力。2023年,中央财政安排1.9亿元彩票公益金用于中小学生学习校外研学实践项目。

据了解,“十四五”时期,根据全国中小学生学习校外研学实践项目发展需要,进一步完善基地、营地规划布局,每年支持20个新增基地开展研学实践活动,新增基地应未获得过中央专项彩票公益金支持;支持32个营地开展研学实践活动,实行动态调整。项目资金原则上按照基地不超过150万元/个/年,营地不超过500万元/个/年的基本标准予以支持。项目资金主要用于支持基地、营地开展学生研学实践活动,以及为做好研学实践

活动改善教育教学基本条件等方面。

中央专项彩票公益金支持未成年人校外教育事业发展,特别是中小学生学习校外研学实践教育由来已久。其中,仅“十三五”期间,中央财政就安排了46亿元中央专项彩票公益金,支持未成年人校外教育事业发展。《中央专项彩票公益金中小学生学习校外研学实践项目资金管理办法》指出,中央专项彩票公益金资助的基地、营地、研学实践项目和所有宣传材料等,应当以显著方式标明“彩票公益金资助——中国福利彩票和中国体育彩票”标识。同时在显著位置悬挂统一的“全国中小学生学习校外研学实践教育基地——中华人民共和国教育部”或“全国中小学生学习校外研学实践教育营地——中华人民共和国教育部”标志牌。

(据中国体彩网)

正确认知彩票

别让冲动“绑架”了你的生活

近日,有媒体报道,一男子因为刮即开票中奖5000元后上瘾,最后背上9万元债务。据媒体报道,2024年,男子接到公司的优化通知,拿到了12万元赔偿金回到老家。就在这时,他因为一张20元的即开票赚了5000元,几天后又中了1000元,随后沉迷,最终欠款金额超9万元。醒悟后,他改行开网约车,一直在用“拆东墙补西墙”的方式还款。

男子的经历令人唏嘘,也许对彩票正确的认知可以避免这样的悲剧再次上演。

不要陷入“中奖幻觉”

看到别人中大奖的新闻,你会不会想:为什么那个幸运的人不能是我?如果买了几次没有中大奖,你是否会认为:多买几次一定能中?

答案不是你想的那样。彩票不存在所谓的“中奖规律”,理论上中奖奖金越高,中奖概率越低。彩票是机会游戏,中大奖是小概率随机事件,高频率购买容易让人陷入“中奖幻觉”。

买彩票其实是一种娱乐方式,就像打游戏一样,如果一心只想着赢,就会忽略了游戏本身的娱乐体验,得不偿失。

别让冲动“绑架”了你的生活

走进彩票店,不难发现很多柜台上都会贴着“快乐购彩 理性投注”的提示语。要在自己力所能及的范围内购买,不要冲动消费,更不要用透支、借款的方式购彩。

借贷购彩、信用购彩或许能带来“买买买”的爽快感,但最终还是要面对自己的购彩账单。以亲友的信任、透支的账单换来的“冲动消费”乐趣不可取。

彩票从来不能作为理财、投资的手段,也没有一定中奖的“秘诀”。买彩票不能超出个人消费能力,对购彩时长、频率和金额投入作出合理规划,设定并坚守购彩底线,保持健康的心态,才能更好地享受购彩的乐趣。

买彩票不为“逆天改命”

正确认知彩票,就要先弄明白一个问题:你买彩票的钱去哪了?根据《彩票管理条例》规定,彩票资金即彩票销售后取得的资金,是由三部分组成的,包括彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。

国家发行和销售彩票的目的是为社会公益事业筹集公益金,是希望大家在理性和娱乐心态的前提下为国家公益事业做贡献。所以彩票的发行是为了给国家社会福利、体育事业以及社会公益事业筹集资金,买彩票是我们支持公益事业的一个途径,而不是“逆天改命”“实现财富自由”的捷径。

生活远比彩票丰富多彩,不要让买彩票占用你大量的时间、金钱。在闲暇时偶尔买上一两张,把购彩当作生活的一种调剂品,享受购彩带来的乐趣,为生活添上一抹色彩。

(据中国体彩网)

